Dobry den,

vedeni skoly se rozhodlo, ze Zaci postupné budou vyklizet skiinky v Satnach a ttidy — pokud ve ttidé zak néco
ma. Na3 fermin ,,vyklizeni® je Gitery 12. 5. 2020 0d 10~ 11 hodifl. Prosim, dojd&te ke 3kole k zadnimu vchodu
(od skleniku), ja tam na Vas budu ¢ekat. Samoziejmé neni vhodné, abyste dorazili v§ichni naraz! Tedy —nékdo
dorazi v 10 hodin, nékdo klidné v 10:15 a nékdo tfeba 10:55. Pokud zrovna nebudu u vchodu, znamena to, Ze
jsem se skupinou Vasich spoluzaka v budové. Nepanikatit. Ti, co nemohou v dany termin dojit, napiste mi to

ptfedem. Dékuji.

Zdravim a posilam vysledky a dalsi praci. Chcete-li u¢ivo vice vysvétlit, nebojte se napsat a domluvime se.
Pteji pekny (mozné sn¢hovy) tyden.
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pondéli, utery, stieda

V Sesté tiidé se rovnicim vénuje jenom kratky ¢as a fesi se jednoduché rovnice a jednoduché slovni tlohy. Prosté takovy
zaklad. Pokracovat s feSenim rovnic budeme az v 8. ro¢niku. Tady mate posledni rovnice na feSeni a tii jednoduché
slovni tlohy, které vytesite do sesitu:

Rovnice do sesitu (nezapomen u kazdé rovnice provést zkousku):

a)5x—27 =133 b)2,4+3y=15,6
€)z:5+12=20 d)d:4-0,3=6,8
e)8a-123=117 f)21+6m=213
g)d:7+20=35 h)19,5=x:11-28
Ctvrtek a patek

Vzorovy ptiklad — nalep nebo opis do seSitu:

Pt/ Kdyz k véaze 20 kiecka (predpokladame, ze vazi stejn€) ptiddm zévazi o hmotnosti 500 g dostanu
hmotnost 1 kg. Kolik vazi kiecek? Ozna¢ neznamou, zapis rovnici a vytes ji, Zkousku proved’ zpaméti.
Napi$ odpoved.

hmotnost 1 kiecka ... k

20.k +500=1000 /-500

20k =500 /:20
k=25
Kfiecek vazi asi 25 gramu.

Do sesitu vytes slovni tlohy:

1/ Kdyz k vaze osmi stejné velkych pravych hiibl pfidam zadvazi o hmotnosti 200 g dostanu hmotnost 3 kg.
Kolik gramt (asi) vazi jeden hiib. Ozna¢ nezndmou, zapis$ rovnici a vyies ji, Zkousku proved’ zpaméti.
Napis odpoved.

2/ Martin si Setfi na tachometr, ktery stoji 860 K¢. Do pokladni¢ky si dava jenom dvacetikoruny. Spocital,
7e pokud mu tatinek ptida 200 K¢, tak jak slibil, bude mit na tachometr uz nasetfeno. Kolik ma

V pokladni¢ce dvacetikorun?

Ozna¢ neznadmou, zapis rovnici a vyres ji, ZkouSku proved’ zpaméti. Napi§ odpovéd’.

Prace na malou jednicku. Vymysli, nafot’ (dej si zaleZet na zaostfeni, at’ je vSe Citelné) a vyre§ rovnici, u
rovnice proved’ zkousku. Dana ,,rovnice* by méla byt redlna. Pokud pouziji v ptikladu cenu termixu, méla
by tato cena skutecné odpovidat.

Inspirace:
2t1+153=169 /-153
21=16 /:2
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L =2.8+153=16+153 =169
P =169
L=P

Cena termixu 8 K¢&.




2. Keie ruzi byly vysazeny v fadé po obou stranach cesty. Vzdalenost mezi kef1 je 2 metry. Kolik
keit bylo vysazeno, kdyZ cesta je dlouha 20 metru?

(A) 22 (B) 20 (C) 12 (D) 11 (E) 10

3. Na obrazku jsou dveé hraci kostky s ¢isly od 1 do 6. Uréete soucet tecek na ; —
sténach. které nevidite. : : .
(A) 15 (B) 12 (<) 7 . P
(D) 27 (E) jind odpoveéd’

9. Robot zaéina chizi na obrizku z poli¢ka A2 ve sméru $ipky, jak uka-
zuje obrazek. Muze jit jen dopfedu. Kdyz se setka s prekazkou (Cerne 4
poli¢ko nebo obvodova zed), pokrauje v pohybu smérem doprava.
Robot se zastavi v piipadée, kdyz nemuZze pokracovat dopfedu po oto-
¢eni se doprava. Na kterém misté se zastavi?

(A) B2 (B) Al (C) El :
(D) D1 (E) nezastavi se nikde A B CDE
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